

Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

A. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Όνομασία Σχολείου: ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΕΡΑΣΜΑΤΟΣ

Τύπος Σχολείου: 3/θέσιο ολοήμερο

Κωδικός: 9470157

Ταχ. Δ/ση: Πέρασμα Φλώρινα 53100

Τηλ. : 2385030001

Email: mail@dim-perasm.flo.sch.gr

Ιστοσελίδα: <https://blogs.sch.gr/dimperas/>

Αριθμός Μαθητών: 24

Αρ. Τμημάτων: 3 Τμ. Πρωϊνό - 1 Τμ. Ολοήμερου

Αρ. Εκπ/κων: 4 ΠΕ 70 - 1 ΠΕ 11 - 1 ΠΕ 06 - 2 ΠΕ 86 - 1 ΠΕ 023

Το 3/θ Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Περάσματος κτίστηκε το 1936 με τρεις αίθουσες και το 1950 άλλη μία αίθουσα διδασκαλίας σε ιοκόπεδο διαστάσεων 2,280 τ.μ. Συστεγάζεται με το Ολοήμερο Νηπιαγωγείο Περάσματος. Μέσα στον αύλειο χώρο υπάρχει και 2ο κτήριο διαστάσεων 80 τ.μ., γήπεδο μπάσκετ, βόλεϊ, κιόσκι και καθίσματα.

Ο προσανατολισμός του σχολείου είναι Νοτιο ανατολικός με αποτέλεσμα οι αίθουσες να είναι ευάερες και ευήλιες.

B. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Μόνιμο προσωπικό με μεγάλη διδακτική εμπειρία, υλοποίηση προγραμμάτων, συνεχείς επιμορφώσεις και αγάπη

προς τους μικρούς μαθητές μας.

Ο προϊστάμενος, με μεγάλη διδακτική και διοικητική εμπειρία είναι υποστηρικτικός, πρόθυμος και με διάθεση για καινοτόμες δράσεις και εφαρμογή προγραμμάτων βελτίωσης της σχολικής λειτουργίας.

Αριστη συνεργασία με τους γονείς, οι οποίοι δείχνουν προθυμία και όρεξη για συμμετοχή και υποστήριξη σε όλη την εκπαιδευτική διαδικασία.

Πολύ καλή συνεργασία και υποστήριξη από τους τοπικούς φορείς, οι οποίοι είναι συμπαραστάτες στις καινοτόμες δράσεις και άλλες δραστηριότητες του σχολείου μας.

Σημεία προς βελτίωση

Μειωμένη χρηματοδότηση. Η εξ αποστάσεως διδασκαλία δεν αναπληρώνει την δια ζώσης διδασκαλία. Προγραμματισμένες δράσεις δεν υλοποιήθηκαν λόγω της πανδημίας και της εξ αποστάσεως διδασκαλίας.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Αριστη συνεργασία με όλους τους φορείς που εμπλέκονται στην εκπαιδευτική διαδικασία, στην υλοποίηση δράσεων και εκπαιδευτικών προγραμμάτων.

Σημεία προς βελτίωση

Ελαχιστοποίηση γραφειοκρατικών διαδικασιών

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Οι τηλεδιασκέψεις βοήθησαν στο να γίνονται και να παρακολουθούνται οι επιμορφώσεις από όλους τους συναδέλφους .

Σημεία προς βελτίωση

Συμμετοχή σε ευρωπαϊκα προγράμματα.